



Dohoda o přistoupení k dluhu a dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru č. 464/18/LCD ze dne 29. 5. 2018

Česká spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČO: 45244782
zapsáno v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 1171
(dále jen „Banka“)

a

ResponoCom s.r.o.

titul, jméno, příjmení / obchodní firma / název

Cukrovarská 486/16, Vyškov-Město, 682 01 Vyškov

trvalý pobyt / místo podnikání / sídlo

10828001

RČ (datum narození) / IČO

zapsáno v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, sp. zn. C 123080

(dále jen „Klient“)

a

RESPONO, a.s.

titul, jméno, příjmení / obchodní firma / název

Cukrovarská 486/16, Vyškov-Město, 682 01 Vyškov

trvalý pobyt / místo podnikání / sídlo

49435612

RČ (datum narození) / IČO

zapsáno v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, sp. zn. B 1090

(dále jen „Spoludlužník“ a Banka, Klient a Spoludlužník společně dále jen „Strany“)

uzavírají tuto dohodu o přistoupení k dluhu a dodatek č. 1 (dále jen „Dodatek“) ke smlouvě o úvěru č. 464/18/LCD
uzavřené dne 29. 5. 2018 mezi Klientem a Bankou (dále jen „Smlouva“):

PREAMBULE

Valná hromada Spoludlužníka a Klienta rozhodla o vkladu části závodu Spoludlužníka do dceřinné společnosti – Klienta ve formě příplatku do vlastního kapitálu. V důsledku takového vkladu došlo k přechodu práv a povinností původního klienta, nově Spoludlužníka, na nového klienta, dnes Klienta. V této souvislosti smluvní strany upravují vztahy vyplývající ze Smlouvy a uzavírají tuto dohodu o přistoupení k dluhu a Dodatek.

ČLÁNEK I ZÁKLADNÍ USTANOVENÍ

1. Pojmy psané velkými písmeny nebo s velkým počátečním písmenem, v jednotném i množném čísle, mají v tomto Dodatku význam uvedený v Smlouvě, pokud není v tomto Dodatku uvedeno jinak.
2. Pokud v tomto Dodatku není uvedeno jinak, platí při výkladu tohoto Dodatku následující:
 - a) nadpisy článků, odstavců v tomto Dodatku slouží pouze pro snazší orientaci;
 - b) odkaz na „odstavec“ nebo „článek“ znamená odkaz na odstavec nebo článek tohoto Dodatku;
 - c) odkaz na Smlouvu nebo jinou smlouvu či dokument, je odkazem na Smlouvu nebo jinou smlouvu či dokument ve znění všech změn, úprav, novace či dodatků, a včetně jejich součástí a příloh;
 - d) pracovní den znamená den (jiný než sobota nebo neděle), ve který jsou banky v České republice běžně otevřeny pro veřejnost.

3. Spoludlužník prohlašuje, že se před uzavřením tohoto Dodatku řádně seznámil se zněním Smlouvy a souvisejících právních jednání a s obsahem práv a povinností a dluhů Klienta ze Smlouvy, a to včetně příslušných OP a Ceniku.
4. Spoludlužník tímto přistupuje jako dlužník ke Smlouvě a vyjadřuje vůli být v plném rozsahu vázán ustanoveními Smlouvy a Banka toto přistoupení přijímá.
5. Klient a Spoludlužník tímto potvrzují, že budou zavázáni plnit veškeré existující i budoucí peněžité dluhy ze Smlouvy společně a nerozdílně a Banka bude oprávněna se domáhat jejich splnění vůči kterémukoliv z nich.
6. Klient prohlašuje, že v důsledku přistoupení k dluhům podle odst. 4 tohoto článku I (Základní ustanovení) nenastane Porušení závazků a Jiné závažné skutečnosti.
7. Ke dni uzavření tohoto Dodatku celkový dluh Klienta na splacení podle Smlouvy činí 13.249.999,04 Kč (slovy: třináctmilionů dvěstěčtyřicetdevět tisíc devětsetdevadesátdevět, 04 korun českých) a Klient a Spoludlužník podpisem tohoto Dodatku uznávají tento dluh co do důvodu i výše.

ČLÁNEK II ZMĚNA ZAJIŠTĚNÍ

1. V souvislosti s uzavřením tohoto Dodatku se Klient zavazuje nejpozději v den uzavření tohoto Dodatku zřídit ve prospěch Banky a ve formě a obsahu přijatelném pro Banku následující Zajištění dluhů ze Smlouvy, resp. se zavazuje, že takové Zajištění bude zřízeno:
 - a) uzavření smlouvy o zastavení pohledávek z Běžného účtu č. ZÚ1/464/18/LCD;
2. Spoludlužník se zavazuje, že na žádost Banky bez zbytečného odkladu písemně s úředně ověřeným podpisem uzná dluh vůči Bance ze Smlouvy nebo (dle její volby) s Bankou uzavře dohodu se svolením k vykonatelnosti a uznání dluhu ve formě notářského zápisu podle příslušných právních předpisů.

ČLÁNEK III ZMĚNA SMLOUVY

1. Strany se dohodly, že se Smlouva mění následovně:
 - a) článek I (Základní ustanovení), odst. 1 Smlouvy, pojem Běžný účet se nahrazuje a nově zní takto:
„Běžný účet“ znamená Běžný účet ve smyslu OP, kterým je: účet č. [REDAKCE] vedený v Kč;
 - b) článek I (Základní ustanovení) Smlouvy se doplňuje následujícím způsobem:
 6. Spoludlužnictví. Banka, Klient a Spoludlužník se dohodli, že Klient a Spoludlužník odpovídají společně a nerozdílně za řádné a včasné splnění veškerých peněžitých i nepeněžitých dluhů a povinností vyplývajících z této Smlouvy. Banka je oprávněna domáhat se splnění dluhů a povinností vůči kterémukoli z nich. Prodlením Banky vůči Klientovi nenastává prodlení vůči Spoludlužníkovi a naopak. Veškeré povinnosti Klienta podle této Smlouvy platí stejně pro Spoludlužníka a Spoludlužník v této Smlouvě činí stejná prohlášení jako Klient, netýkají-li se z povahy věci pouze Klienta.
 - c) článek VII (Povinnosti Klienta), odst. 1 Smlouvy se doplňuje následujícím způsobem:
 - m) do 30. 11. 2021 doložit Bance, že Nemovitosti jsou pojištěny, a to buď na základě stávající smlouvy o pojištění Nemovitostí, z níž pohledávky vyplývající jsou zastaveny ve prospěch Banky nebo novou smlouvou o pojištění Nemovitostí, v takovém případě ještě uzavřením, resp. zajištěním uzavření smlouvy o zastavení pohledávek Klienta z pojistné smlouvy a předložením dokumentů prokazujících oznámení vzniků zástavního práva pojišťovně (včetně potvrzení o zaplacení pojistného a předchozího písemného souhlasu pojišťovny se zřízením zástavního práva, pokud je souhlas podle pojistné smlouvy ke zřízení zástavního práva vyžadován);
 - n) do 30. 9. 2021 předložit Bance rozhodnutí valné hromady Spoludlužníka, jakož i kontrolního orgánu, obsahující souhlas s převzetím spoludlužnického závazku v souladu s touto Smlouvou.
2. Veškerá ustanovení Smlouvy zůstávají, s výjimkou změn provedených tímto Dodatkem; i nadále plně platná a účinná. Strany výslovně sjednávají, že tento Dodatek nepředstavuje novaci Smlouvy.

ČLÁNEK IV ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Klient ani Spoludlužník není oprávněn tento Dodatek vypovědět ani od něj odstoupit.
2. Tento Dodatek nabývá platnosti okamžikem podpisu všech Stran. Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem jeho řádného uveřejnění v Registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (dále jen „Zákon o registru smluv“). Banka je oprávněna, nikoliv však povinná, tento Dodatek a s nimi související právní jednání, uveřejnit podle Zákona o registru smluv. Klient a Spoludlužník berou na vědomí a souhlasí s uveřejněním tohoto Dodatku v Registru smluv v plném znění a to s výjimkou osobních údajů, s tím, že takové uveřejnění nepředstavuje porušení povinnosti mlčenlivosti Bankou.

3. Klient a Spoludlužník prohlašují, že Zajištění, které poskytl Klient nebo jiná osoba v souvislosti se Smlouvou je nadále platné a účinné, a že se vztahuje na veškeré pohledávky Banky vyplývající ze Smlouvy ve znění tohoto Dodatku nebo v souvislosti s ní. Klient a Spoludlužník se zavazují neprodleně na vlastní náklady učinit veškeré úkony a vyhotovit veškeré dokumenty rozumně požadované Bankou tak, aby veškeré pohledávky Banky vznikající na základě Smlouvy nebo v souvislosti s ní zůstaly zajištěny veškerým Zajištěním. Pokud dle názoru Banky jakékoliv Zajištění z důvodu uzavření tohoto Dodatku nebude zajišťovat veškeré pohledávky Banky ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní, zavazují se Klient a Spoludlužník neprodleně na vlastní náklady uzavřít (či zajistit uzavření příslušným poskytovatelem Zajištění) dodatek ke kterémukoli existujícímu dokumentu o poskytnutí Zajištění nebo zřídit nové Zajištění tak, aby veškeré pohledávky Banky ze Smlouvy a v souvislosti s ní byly zajištěny v plném rozsahu.
4. Spoludlužník ke dni uzavření tohoto Dodatku prohlašuje, že veškerá povolení a souhlasy jeho orgánů, orgánů státní správy či samosprávy a dalších orgánů, organizací, subjektů a třetích osob, které jsou nezbytné k uzavření, platnosti a účinnosti tohoto Dodatku a ke vzniku, účinnosti a vymahatelnosti Zajištění podle článku II (*Změna zajištění*), byly respektive budou získány a jsou respektive budou platné a účinné.
5. Ustanovení článku 9 (*Prohlášení*), a článku 13 (*Ostatní ustanovení*) OP jsou v plném znění součástí tohoto Dodatku a veškeré odkazy v těchto ustanoveních na „Smlouvu“ se pro účely tohoto Dodatku budou vykládat jako odkazy na tento Dodatek a veškeré odkazy na „Klienta“ se budou vykládat jako odkazy na Klienta i Spoludlužníka.
6. Tento Dodatek se řídí českým právem. Soudy České republiky mají výlučnou pravomoc rozhodnout jakýkoli spor vyplývající z tohoto Dodatku nebo s ním související.

Podpisy dohody o přistoupení k dluhu a dodatku č. 1 ke smlouvě o úvěru č. 464/18/LCD ze dne 29. 5. 2018

(V případě, že se podepisuje elektronicky, datum a místo podpisu a jméno a funkce podepisujících osob se nevyplňují.)

V(e) Brně dne 1.9.2021
Česká spořitelna, a.s.
Titul, jméno, příjmení Mgr. Martina Maláčová
Funkce bankovní poradce
[redacted] podpis
Titul, jméno, příjmení Ing. Milan Opluštil
Funkce bankovní poradce
[redacted] podpis

Vzhledem k tomu, že tento Dodatek je výsledkem vyjednávání a že Klient měl možnost ovlivnit podmínky tohoto Dodatku, smluvní strany sjednávají, že žádný jeho článek nebo ustanovení nelze přisoudit žádné ze stran s tím, že jej v jednání o tomto Dodatku použila jako první, a že tento Dodatek nelze považovat za smlouvu uzavřenou adhezním způsobem. Pro případ, že by tento Dodatek byl bez ohledu na prohlášení a ujednání smluvních stran obsažené v předchozí větě posouzen jako smlouva uzavřená adhezním způsobem, vylučují smluvní strany použití ustanovení § 1799 a § 1800 Občanského zákoníku.

(V případě, že se podepisuje elektronicky, datum a místo podpisu a jméno a funkce podepisujících osob se nevyplňují.)

V(e) Vyškově dne 1.9.2021
ResponoCom s.r.o.
Titul, jméno, příjmení Ing. Milan Černošek
Funkce jednatel
[redacted] podpis

Spoludlužník podpisem tohoto Dodatku potvrzuje, že byl řádně seznámen s obsahem OP a Ceníku a s tím, že se na Smlouvu uplatní a jsou její nedílnou součástí, a všechna jejich ustanovení jsou důležitá pro uplatnění práv a povinností Spoludlužníka a Banky podle Smlouvy. Spoludlužník tímto potvrzuje, že rozumí podmínkám OP a Ceníku, souhlasí s jejich platností a účinností pro Smlouvu, přijímá je jako podmínky Smlouvy, a že žádné z jejich ustanovení není pro něj ustanovením překvapivým a výslovně potvrzuje, že přijímá všechna ustanovení článku 5 (Úhrada dluhů Klienta vůči Bance) OP a dále následující ustanovení OP: 6.1.4, 8.1 (Zákaz zrušení Běžného účtu), 8.7 (Uznání dluhu a svolení k vykonatelnosti), 9.1 (Případy porušení), 9.2 (Oprávnění Banky v Případech porušení), 9.3 (Smluvní pokuta), 9.4 (Úrok z prodlení), 11.1 (Vyloučení odpovědnosti Banky), 11.2 (Náhrada škody a nákladů ze strany Klienta), 12.7 (Ukončení Smlouvy ze strany Klienta), 12.8 (Převod práv a povinností), 12.11 (Vztah k některým ustanovením Občanského zákoníku), 12.12 (Promlčení) a 12.13 (Změna smlouvy).

Vzhledem k tomu, že tento Dodatek je výsledkem vyjednávání a že Nový klient měl možnost ovlivnit podmínky tohoto Dodatku, smluvní strany sjednávají, že žádný jeho článek nebo ustanovení nelze přisoudit žádné ze stran s tím, že jej v jednání o tomto Dodatku použila jako první, a že tento Dodatek nelze považovat za smlouvu uzavřenou adhezním způsobem. Pro případ, že by tento Dodatek byl bez ohledu na prohlášení a ujednání smluvních stran obsažené v

předchozí větě posouzen jako smlouva uzavřená adhezním způsobem, vylučují smluvní strany použití ustanovení § 1799 a § 1800 Občanského zákoníku.

V(e) Vyškově dne 1.9.2021

RESPONO, a.s.

Titul, jméno, příjmení
Funkce

Ing. Roman Cělý
předseda představenstva

podpis

Titul, jméno, příjmení
Funkce

podpis

Čas posledního podpisu: 15:00 hod.

V(e) Vyškově dne 1.9.2021

Pro případ, kdy každá výše uvedená osoba nepodepsala tento dokument elektronicky na základě soukromého certifikátu vydaného Bankou, potvrzují, že s výjimkou osob na straně Banky a osob, jejichž podpis ověřil notář nebo jiná oprávněná osoba, každá z výše uvedených osob buď podepsala tento dokument přede mnou a podle mně předloženého průkazu totožnosti jsem ověřil(a) její totožnost, nebo jsem ověřil(a) její podpis pomocí vzorového podpisu, který má Banka k dispozici.

Mgr. Martina Maláčová, bankovní poradce

Titul, jméno, příjmení a funkce ověřujícího pracovníka Banky a jeho podpis